

AUTISMUS V PRAXI

Nyní si můžete zakoupit přednášky dle vlastního výběru. Za cenu **550 Kč** včetně DPH nabízíme ke zhlédnutí následující balíčky:

Nestihli jste se akce zúčastnit v prezenční formě?

Zaujala vás některá část přednášek?

1

Mgr. Veronika Charvátová a hosté (Libuše Andertová, Bc. Petr Brozman, Mgr. Šimon Hlinovský, Eliška Kopicová, J.D. Sam Crane) – Sebeobhájství optikou jednotlivců

2

Jana Mazánková, rodič dítěte s PAS, **Tadeáš Trusina**, NAUTIS – Jde to i bez NAUTIS aneb když nechcete čekat v pořadníku

Mgr. Veronika Cahová, MIKASA – Využití KBT metod u osob s Aspergerovým syndromem

PhDr. Hynek Jůn, Ph.D., NAUTIS, **Mgr. Václav Novák** – Restrikce v krizových situacích v sociálních službách, zdravotnictví a školství

Martin Mařík a zaměstnanec s PAS, Pasparta – Kazuistická přednáška o sociálním podniku

Mgr. Miroslava Pravdová, terapeutka a soukromá praxe, **Lucie Růžičková**, dospívající s PAS – Dospívání a sexualita u lidí s PAS nejen pohledem terapeutky

Mgr. Magda Freseová, právnička NAUTIS, host s PAS – Svěprávnost – úskalí u lidí s autismem a cesta k jejímu navrácení

3

PhDr. Kateřina Thorová, Ph.D., NAUTIS – Diagnostický turismus u PAS. Jak se odlišuje praxe v České republice od klinických doporučených postupů?

Mgr. Alena Perlínová, SPC při NAUTIS, **Mgr. Ivan Čermák**, Naše škola Praha, **Mgr. Linda Skarlandtová**, rodič dítěte s PAS – Spolupráce a sdílení zkušeností psychologa, školy a rodiče dítěte s autismem

PaedDr. Věra Čadilová, SPC při NAUTIS, **Alla Vitiaz**, rodič dítěte s PAS, **Eliška Sirová**, NAUTIS – Podpora SPC při zařazení dětí s PAS z Ukrajiny do vzdělávání, příběh chlapce Alexe

5

Doc. MUDr. Iva Příhodová, Ph.D., Neurologická klinika 1.LF UK a VFN v Praze – Léčba insomnie u pacientů s PAS

MUDr. Zuzana Koch, zakladatelka centra ESDM, a terapeutka – Intenzivní terapií k snížení projevů autismu

Mgr. Dita Chapman, BCBA – Poruchy příjmu potravy u dětí s PAS a jejich léčba založená na behaviorálních intervencích

4

Zaujala Vás pouze jedna přednáška?

Zhlédnout ji můžete za uhrazení poplatku ve výši **250 Kč** včetně DPH.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách www.autismport.cz.